
Referat af generalforsamling 2023  

 

Formand Lars Jensen bød kl. 10 velkommen til de forsamlede medlemmer foreningen Espevang. 
Det foregik i konfirmandstuen i Stengård Kirke, hvor man forsamledes til kaffe og rundstykker 
trods snevejret udenfor.  

1.  Valg af dirigent.                                                                                                                                                                                                                                          
Lars Jensen foreslog derefter bestyrelsesmedlem Henrik Hartmann som dirigent. Der var 
ingen indvendingen imod, at Henrik påtog sig hvervet som dirigent. Denne kunne så 
konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i overensstemmelse med 
foreningens regler. 
 

2.  Formandens beretning, Lars Jensen: 
 
Velkommen til generalforsamling i Parcelforeningen Espevang, hvor vi nu er tilbage hos 
Stengård Kirke, som er begyndt at udleje lokaler igen.  
 
Gladsaxe kommune har i slutningen af 2022 gennemført en tilfredshedsundersøgelse med 
klimatilpasningen, og bestyrelsen har spurgt kommunen om resultatet af denne. Vi var tæt 
på at have en aftale om at kommunen ville orientere om tilfredshedsundersøgelsen i 
forbindelse med generalforsamlingen. Lige før vinterferien krævede kommunen dog, at det 
skulle være et åbent møde med fri adgang og plads til mindst 50 personer - og det har vi 
ikke mulighed for i forbindelse med generalforsamlingen. 
 
Vi har haft 4 bestyrelsesmøder siden den sidste generalforsamling, som blev afholdt den 5. 
marts 2022 på Gladsaxe Hovedbibliotek.  
 
Fra sidste generalforsamling lovede bestyrelsen at arbejde videre med at forebygge, at 
hundeejere efterlader hundeefterladenskaber i det offentlige område, og med initiativer til 
indbrudssikring i vores område. 
 
Bestyrelsen indkøbte og opsatte 4 skilte med opfordring til hundeejere om at rydde 
hundens efterladenskaber op i det offentlige område. Det er indtrykket at skiltene har 
hjulpet på med at reducere antallet af hundeefterladenskaber. Skiltene er tilsyneladende 
også meget populære fordi efter et halvt år er to af skiltene ”forsvundet” og et er blevet 
påkørt. Det påkørte skilt er rettet op så det kan udlånes og stilles op hvor der er behov og 
interesse for det. 
 
Derudover arrangerede bestyrelsen lørdag den 3. september 2022 et oplæg fra Nabohjælp 
og en tur rundt i området, hvor konsulenten fra Nabohjælp gav gode råd om tiltag for 
indbrudssikring. Deltagelsen fra foreningens medlemmer var desværre meget begrænset, 
men vi havde et informativt arrangement i dejligt vejr. 
 



Bestyrelsen arbejder stadig på at få lov til at sætte skilte op som orienterer om at vi bruger 
Nabohjælp her i området. Vi afventer stadig en tilbagemelding fra Kommunen. 
 
Det årlige møde mellem grundejerforeningerne og Gladsaxe Kommune blev afholdt i maj 
2022, og hovedemnerne var trafikstøj og fjernvarme. Vores område dækkes 
fjernvarmemæssigt af Vestforbrændingen – og tidsplanen angiver at fjernvarmen er 
planlagt at komme i vores område i 2027.   
 
Endelig vil jeg bemærke at Parcelforeningen fortsat arbejder på at øge kommunikationen 
til foreningens medlemmer. Det sker på foreningens hjemmeside www.espevang.net. Der 
er bl.a kontaktoplysninger til bestyrelsesmedlemmerne, som kan kontaktes hvis der er 
behov for yderligere informationer om foreningens aktiviteter, eller hvis der er forslag til 
andre aktiviteter i foreningens regi. Derudover anvender foreningen facebook gruppen for 
Espevang til at orientere bl.a. om rottebekæmpelse.”  

Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen efter enkelte spørgsmål og svar.  

 
3. Regnskab fremlægges. 

Kasserer og næstformand Erik Prehn fremlagde foreningens regnskab og redegjorde for 
indtægter og udgifter. Der lå på mødebordet eksemplarer af det reviderede regnskab, som 
var uden påtegninger fra vores to revisorer.  
Efter nogle spørgsmål til foreningens mødeudgifter blev regnskabet godkendt af 
forsamlingen. 

      4. Indkomne forslag.  

Der var indkommet flere forslag fra medlemmerne til drøftelse på generalforsamlingen.  

Det var ideer til bekæmpelse af rotter fra et medlem på Gladsaxe Møllevej 148,  

et forslag til en oprydningsdag af affald på grøfter og veje i foreningens område fra 
Bondemarken 19, 

et forslag om udvidet kommunikation fra foreningen til medlemmer 

samt skiltning Nabohjælp, som foreningen allerede arbejder med. 

Alle disse forslag vil foreningen arbejde videre med i det kommende år og foreningens 
medlemmer vil blive holdt orienteret herom. 

      5. Fastsættelse af honorarer.  

Lars Jensen redegjorde for de gældende honorarer til bestyrelsen, formand og kasserer. 
Honorarer er uændrede. 

       6. Valg til bestyrelsen. 

Formand Lars Jensen og bestyrelsesmedlem Torben Holm blev begge genvalgt. Desuden 
valgtes som nyt bestyrelsesmedlem Else Marie Bartels, Bondemarken 19.  



       7. Valg af suppleanter. 

           Det lykkedes ikke at vælge to suppleanter. 

       8. Valg af revisorer. 

De to revisorer, Peter Rasmussen og Henrik V. Lybech blev begge genvalgt. 

       9. Evt. 

Der var en livlig snak mellem medlemmer i forsamlingen og bestyrelsen og derefter 
takkede Henrik for god ro og orden   

 

Torben Holm, referent 

14.03.2023  

 

 

 

 

 

  


